

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

封面叠主编

王磊

头版责编

王朋

版式总监

沈明

零售价每份1元

提醒

全国已有35人
上旅游“黑名单”

日前,文化和旅游部公布了一批旅游不文明行为记录,三名游客被列入“黑名单”。其中,河北游客王某、张某在马来西亚水上清真寺的矮墙上跳热舞,违反了当地宗教禁忌,事件相关视频经社交媒体广泛传播后,引起当地社会不良影响,有损中国游客的文明形象;湖北游客彭某在大理市游玩的过程中用儿童玩具击伤红嘴鸥,事件相关视频在网络上大量传播,造成了严重的社会不良影响。根据相关规定,经旅游不文明行为记录评审委员会审定,三名游客纳入旅游不文明游客记录期限均为3年。截至目前,共有35人被纳入旅游“黑名单”。

正值国庆假期,文化和旅游部提醒广大游客,出游时要自觉遵守旅游目的地法律法规,尊重当地民族习惯和宗教信仰,遵守公共秩序和社会公德,如遇服务质量纠纷,应当依法理性维权,及时向有关部门投诉。

国庆黄金周第二天,南京七大景区迎客近75万人次

挤!参观总统府要排两三个小时

1号堵在路上,2号塞在景区,这几乎是每年国庆假期都要上演的剧情。10月2日,南京各大景点人气爆棚,总统府、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆等地出现了黄金周首个游客高峰,几乎一天都处于“拥挤”状态。

现代快报记者从南京市旅游委获悉,10月2日,南京七大景区总接待量74.59万人次,同比增长106.51%。其中,夫子庙景区接待35万人次;中山陵景区接待19万人次;雨花台接待2万人次;玄武湖接待14.2万人次;总统府接待2.45万人次;牛首山文化旅游区接待1.29万人次;大报恩寺遗址公园接待0.65万人次。

现代快报/ZAKER南京记者 赵冉 谢喜卓



南京总统府游客排队长队 图片来自总统府官微



侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆昨天启动限流措施 图片来自纪念馆官微

不少游客门口拍个照就无奈离开

总统府

南京总统府一直是热门景点,可长龙一样的队伍,让游客望而生畏,很多人排队一小时都进不去,只能在门口拍照留念。

2日下午2点左右,现代快报记者来到总统府门前,看到长江路与太平北路交叉口已经进行了交通管制,有民警在现场指挥交通。据了解,从当日上午开始,游客就已经排起了长队,周边停车场全满。为了安全起见,从中午开始临时实施了交通管制,禁止机动车驶入。

湖北的刘先生带着妻儿来南京旅游,结果排了一个小时还在外面站着,他索性放弃了,隔

着马路在总统府门前合了一张影。“我之前进去过,这次主要是想让他们也进去看看,没想到人这么多。按照这个节奏,至少还要一个小时才能进去。”刘先生告诉现代快报记者,儿子不愿意排队了,他们就挤了出来。

“这会人已经少了很多,但排队至少也得两个小时才能进去。”中午1点左右,一位民警告诉现代快报记者。

昨晚记者获悉,根据公安部门要求,因游客量过大,为保证游客人身安全和文物安全,位于总统府景区中轴线北端的子超楼暂停开放。

门前栏杆“13道弯”,五六分钟放行一次

江东门纪念馆

昨天,不少人都专程赶到江东门的侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆。为了保证观众安全有序进场参观,纪念馆在集会广场设置了“13道弯”栏杆,并启动限流措施。安保工作人员一天巡馆3次,一次2小时,为处理各种突发情况随时准备着。

截至当天中午12点,参观人次已接近5万,纪念馆观众承载量已经饱和,排队进馆需要

2-3小时。特别是馆内史实展厅门口客流较大,展厅实施了限流,虽然每5-6分钟开闸一次,但参观排队还是需要一小时左右。工作人员也不时提醒参观者,尽量不要在馆内滞留太长时间。

纪念馆每天的开放时间为8:30-16:30,据以往人流统计,预计国庆期间游客高峰期集中于10月3-5日,以及每天的10:00-16:00。建议参观者安排好时间和行程,错峰游览。

700多条小船全部上岗,不够用

玄武湖

昨天,玄武湖公园也迎来旅游大军。不仅有外地游客,不少南京本地的游客也举家前来,有的租了自驾游船,还有的带着帐篷,直接到解放门附近露营。

记者在玄武门门口就听见一位大爷抱怨:“人太多了,门口电动车都没地方停了,骑着转了三圈,才找了个小空位,勉强放下。”

进入玄武门,不少游客就被眼前的景象惊呆了。湖面上都是游船,密密麻麻。在游船售票点,等待买票上游的游客也绵延了十多米。景区工作人员告诉记者,昨天公园700多条游客自

驾小船已经“全员上岗”,但始终处于“供不应求”的状态。

除了人人人,玩玩玩,当然还少不了吃吃吃。国庆假期,景区在莲花广场上举办金陵美食节活动,汇集了包括马牌冰棍、鸡鸣寺灌汤包、金陵鸭血粉丝、南京皮肚面等南京本地名小吃以及老北京爆肚、傣族菠萝饭、港式金牌乳鸽、泰国昆虫宴等具有地方特色的中华名小吃20多个品种,让吃货们欲罢不能。

游客吃过瘾了,但随之产生的垃圾却也很惊人。据悉,昨天玄武湖景区共清扫垃圾36吨,外运垃圾27吨。

熊猫、考拉成人气王,吸粉4.5万

红山动物园

考拉baby“柠檬”的诞生,让红山动物园人气大增。昨天10点以后,动物园出现游园高峰,由于北大门在围挡施工,交通不便更是造成了入口处“人海”一片。

在各个场馆中,熊猫馆和考拉馆成为人气之选。动物园不得不采取单线游览路线,实行瞬时限流,引导游客分批进入。

相比外面的人挤人,动物们可是惬意多了。最近有粉丝送大熊猫“平平”一个秋千,小家伙爱不释手,悠闲自在地荡着秋千。而“萌主”考拉则对粉丝的热情司空见惯,倒头呼呼大睡。尽管这样,小朋友也满足地直呼:好可爱呀!

据统计,10月2日当天,至少有4.5万人涌进动物园。

版权
声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师